



# 幸福南洋 美好爱情

相亲节目《非诚勿扰》的火爆早有耳闻,但一期节目短短四十分钟能擦出爱火花,我是不太相信的。一直到有一天,从报章上看到《乐》栏目的报道,称此类节目不仅仅是找寻结婚对象,而更像是适合男女展示个人风采的大秀场。朋友,你还是单身吗?你憧憬的爱情是什么样子的?你的情感够另类、够坎坷、够平凡、够煽情、够幸福、还是够疯狂呢?可能你的想法是五花八门的,或纯单调的,无论如何,不可以无声无息。南洋一年一度的单身联谊活动,你所愿一切准备就绪,并于10月29日圆满落下帷幕,这里没有《非诚勿扰》的广告时段,绝对是一气呵成。

别以为女嘉宾付了钱是来看热闹的,谁甘心淹没在花红柳绿中,当天下女生有200多人,男生100多人,她与他就2:1,要脱颖而出不容易做到,面对这庞大的阵容,诱惑着每位女生舒展浑身解数,希望男嘉宾对自己青睐有加。天生丽质的你自然信心满满,做一回“淡定姐”,够完胜的你也可以后天补救,夺人眼球。本次活动以精定大饭店和TALK.PLAY.LOVE为主题,2011年11月11日大光棍节,南洋大伙要争气,誓当光棍。在2012年的情人节,争取甜蜜蜜两个人。

胸口秀活宝周立波勉励童鞋(同学):没赶上去年的10.10.10“十全十美”;那就等今年的11.11“一心一意”;还不行的话那就明年的12.12.“一辈子一世”;要再不行还得后年的13.14.“一生一世”;要在不行就等大后年的14.5.20.“一世我爱你”;要再找不着结婚的对象,就剩着吧……哈哈,看来大家的机会在,只叹好花不常开。这次活动有一些因工作不能参加的男员工,希望写几个字与你们一起分享。2011南洋单身联谊对旨在为南洋单身男员工提供更高雅互动的交友平台,当天下午6时许,开始人潮涌动,美人们像繁星般点缀每个场景,感觉爱情就在身边,至少,爱情离我们不远,这就是当天活动的画面,无论结局如何,我们没有落寞。《爱很简单》《Baby》《Kiss Goodbye》拉开表演的序幕,南洋乐队High了现场,抒情甜蜜的旋律融化在座每一位女生,大家情不自禁地一起唱吧:“忘了是怎么开始,也许是对你的一种感觉,忽然间发现自己,已深深爱上你。”他们高调地唱着歌。

随后,新会区团委领导上台致辞拉开了活动的序幕,发言时说:“南洋的男孩子们多是远离家乡,远离父母,新会作为你们的家,通过今天的交友平台,祝愿早日找到你们的真爱!”博得现场阵阵掌声。

自助餐时间,让我感觉到爱情的力量是如此美妙,前一秒邂逅着,期待着,这一秒毫无关联的人,邂逅了相互温暖的笑容,那一笑都有小小悸动,祈望着的爱情化作雾一场,笼罩着每个人的心,让我们相信爱情在今夜进行到底。红着脸品着酒,理智却敢不过复杂

的梦幻,浪漫的情感开始弥漫整个会场。席间,不间断播放着沙画《单身公主相亲记》,随着音乐随走动,我们想听的不增不减,为在场的观众献上富难度又深情缠绵的歌曲,描绘出长长的天之路。“打开内心开关”让我们听到了大家心跳的声音,当心理大师走近女生的身旁,上演着尝试去爱一个人的戏码。活动放慢了节拍,时间、速度、连带大家的情绪都显得悠悠然,男生有点紧张,独白就像

是沉重的

的面庞,微闭双眼,右手紧握着话筒,身体跟着音乐随走动,我们想听的不增不减,为在场的观众献上富难度又深情缠绵的歌曲,描绘出长长的天之路。“打开内心开关”让我们听到了大家心跳的声音,当心理大师走近女生的身旁,上演着尝试去爱一个人的戏码。活动放慢了节拍,时间、速度、连带大家的情绪都显得悠悠然,男生有点紧张,独白就像

是沉重的

174112315,在空间上传各机

构

单

身

员

的

照

片

和

信

息

、群

升

级

增

加

人

流

量

、互

动

、互

是笑着闹着走到一起,也有直接拉上台的。这里有道不尽的幸福满溢,我承认那瞬间大家都动容了,这是最好的结局。为了更好地了解和交流,在举办此场活动的同时,还充分采用了其它的形式,如加关注缘份天空、QQ群

174112315,在空间上传各机

构

单

身

员

的

照

片

和

信

息

、群

升

级

增

加

人

流

量

、互

动

、互

是笑着闹着走到一起,也有直接拉上台的。这里有道不尽的幸福满溢,我承认那瞬间大家都动容了,这是最好的结局。为了更好地了解和交流,在举办此场活动的同时,还充分采用了其它的形式,如加关注缘份天空、QQ群

174112315,在空间上传各机

构

单

身

员

的

照

片

和

信

息

、群

升

级

增

加

人

流

量

、互

动

、互</p